

# 明年公交动作多，百姓得益好处多

更舒适环保

更便捷实惠

## 污染逐年降 黄标公交车将限行

公交企业正在对公交车中的黄标车进行排查摸底，根据环保部门的要求，明年的公交车辆更新将优先更换黄标车，或者将它们调整到限行区域之外的线路上去。

### 黄标公交车调出限行区

黄标车是指污染物排放达不到国Ⅰ标准的汽油车和达不到国Ⅲ标准的柴油车，以及未持有绿色环保标志的汽车。汽车尾气不易被感知，实际数量却很惊人。记者从南京市机动车排污监管中心获得的一份数据显示，2008年南京共有汽车54万辆，一年排放的一氧化碳、氮氧化物、可吸入颗粒物等污染物据测算超过40万吨，平均每天排尾气超过1000吨，比两年前提高了一半。

南京实行黄标车限行之后，公交车是不是也一视同仁呢？南京市机动车排污监管中

### 公交“黑尾巴”少多了

据了解，目前南京约有5700辆公交车，由于最近3年来南京坚持公交优先战略，每年新增200辆公交车并更新1000辆公交车，冒黑烟公交车比例由36%下降至6%。张世达告诉记者，从去年开始，南京市机动车排气污染监管中心面向南京市民悬赏“缉拿”公交“黑尾巴”。最初的时候，每个月能收到几百张市民拍来的“黑尾巴”照片。但从今年下半年开始，举报的照片一下子少了许多，现在一个月只收到几十张照

主任张世达告诉记者，如果在限行区域内有公交车属于黄标车的话，那么公交公司会根据情况对车辆进行调整，保证限行区域内所跑的公交车全部尾气达标。

在限制黄标车的同时，南京还将加大公交更新力度，发展一些绿色公交车，一些电动公交车有望明年上路，其中游1线打算尝试上3辆电动公交车。不过，也有公交企业表示，购车费用太高有点承受不了，对于此类“绿色”环保公交车，希望政府出台政策加以扶持。

片，这说明公交车“黑尾巴”现象大为改善。除了更新公交车外，公交车天然气改造也是减少“黑尾巴”的举措之一。天然气是清洁能源，公交车油改气之后，汽车尾气排放也下降三分之二以上。有关负责人坦言，以往考虑到公交保障出行的需要，对于公交黄标车往往睁一只眼闭一只眼，现在随着公交企业整体车辆状况的改善，对公交车监管的要求也在逐步加强。

快报记者 安莹 鲍铭东

## 过江不再难 公交快速通道帮忙

近日，南京市公交新三年发展计划已经上报市政府，在上一轮三年公交优先发展计划每年更新1000辆公交车、新增200辆公交车的基础上，南京有望在今后3年内每年再更新600辆公交车。

### 两项新优惠政策让人心动

明年将力推两大优惠政策，首先是郊区刷卡的问题，要让郊区群众也享受到同城待遇。此外，就是60—69岁市民的刷卡乘车半价优惠，这批人群数量庞大，给他们优惠乘坐公交车也是为了体现敬老。这两大优惠政策

计划明年都将实施。接下来，今后还要推换乘优惠等政策。不过，优惠政策涉及到财政补贴，必须考虑到政府的财力，因此，进一步加大空调车春秋票价的优惠政策或者空调车、普通车票价并轨等问题暂未考虑进去。

### 过江公交将有快速通道

据了解，南京市市政公用局与交管部门共同协商，在公交车过江问题上将有重大突破，这一方案已经得到市领导的首肯，近期即将实施。这一方案是在浦珠路、桥北路等与大桥衔接的道路上用物理隔离的办法设置公交专用道，同时在路口信号灯等设施上加以调整，方便公交车快捷上大桥，

桥南在现有的基础上也调整建宁路上大桥的路权分配，给公交车留出上桥的专用通道。通过这些措施，实现长江大桥5公里多的公交快速通道，让市民乘公交过江在时间上得到保证。有关人士介绍，以往长江大桥最大的拥堵问题就在上桥口，有了公交快速通道，公交车的运效将大幅提高。

### 三中路上优先上新车

据了解，市政部门提出，今后的新三年公交发展计划仍将继续更新公交车，在原有计划上，每年再更新600辆公交车，仍将采用集中招标采购的模式，主城区特别是三中路等新出新路段要优先配置较好的公交车。

有关人士表示，配合三中路的改造出

新，今后三中路、中山东路、汉中路等道路上通行的公交车也将优先更新，使得软硬件同步升级。公交部门通过调配和采购车辆，确保三中路等路段经过的公交车以新车、好车为主。不过，车辆品种上倒并不追求超豪华，以目前的主打品种为主。快报记者 鲍铭东

# 冬虫夏草什么吃法最好？

冬虫夏草是一味非常名贵的中药材，含有丰富的虫草素、虫草多糖、虫草酸和超氧化物歧化酶等功效成分，具有抗肿瘤、调节免疫、调节性功能、保护肺、肝以及呼吸系统和心血管系统，被誉为“中药之王”。但这样有效的名贵药材，许多人并不知道吃法不对吸收率很低，会直接影响到药效的发挥。

中国协和医科大学特聘教授、《中国冬虫夏草研究》的作者柯传奎说，我不主张将冬虫夏草泡水喝，因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子，把这些东西吃下肚，会影响人体健康。”

而且，这些物质用普通方法水洗，并不能去除干净，只有经过长时间的煮或者高压处理，才能真正保证卫生。而用开水泡，并不能满足这个“消毒”条件。此外，还有些人喜欢把冬虫夏草磨成粉末装成胶囊服用，这也是不卫生的。”柯教授说。

天津药物研究所副研究员李红珠则认为，冬虫夏草的很多有效物质属于大分子，比如蛋白质、核苷等，用水泡只能有少部分溶解到水中，所以药效并不理想。”北京中医药大学基础医学院副教授胡素敏表示，冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同，后者均为植物，其中的有效成分在水中较容易溶出。”胡素敏还打了个比方：就像把肉泡在开水里，你说肉中的有效成分能出来多少？”胡素敏提示，一般冬虫夏草每天的服用量在3—9克之间为好，低于3克则基本无效。

现在虫草有了更好、吸收率更高的吃法，那就是服用从优质



中科院虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9MG/G	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168MG/G	84.4单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能:	抗肿瘤	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸系统(气管、肺等) 及肝肾	调节新陈代谢	延缓衰老

#### 4. 服用、携带方便

中科院虫草浓缩胶丸是胶囊包装，便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3—9克之间为好，低于3克则基本无效。中科院虫草浓缩胶丸，一日服用4颗相当于服用9克虫草。

#### 金贵的冬虫夏草，您吃过了吗？

泡水喝 吸收率:3~5%

首先卫生不能保证，因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、

真菌孢子，把这些东西吃下肚，会影响人体健康，只有经过先进的消毒技术处理，才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同，后者均为植物，其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合体，很多有效物质属于大分子，很难溶解。

磨成粉喝 吸收率:4~7%

现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末，然后冲水服用，这也是不卫生的，而物理粉碎对冬虫夏草的物质结构没有

#### 相关文献 >>>

冬虫夏草对人体益处甚多，而副作用甚微，随着医疗保健事业的发展，人民生活水平的不断提高，对滋补保健品的需求越来越多，内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途，其中在抗疲劳、强身健体、延缓衰老、增强常压耐缺氧能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌、抗肿瘤及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中医药学》

#### 适用人群：

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血栓、血管硬化、高血脂，高、低血压的人
- 急、慢性肝炎，肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

#### 中科院虫草浓缩胶丸

专卖地址:中央路131号  
订购热线:025-83223131

友情提醒:请提前致电订购热线预订数量。中科院虫草精品礼盒现已隆重上市，欢迎订购！

全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

好消息:12月20日前买10送2 买20送5  
50瓶以上可按出厂价团购，同时赠送珍贵树种  
红豆杉一棵(数量有限赠完即止)。